

泸定地震已致93人遇难25人失联

四川举行“深切悼念地震遇难同胞”仪式

12日12时52分，四川省举行“深切悼念‘9·5’泸定6.8级地震遇难同胞”仪式。截至11日17时，四川泸定地震已经造成93人遇难，另有25人失联。

两地同步举行 悼念遇难同胞仪式

9月5日12时52分，四川省甘孜州泸定县磨西镇附近发生6.8级地震，震源深度16公里。

12日12时52分，“深切悼念‘9·5’泸定6.8级地震遇难同胞”仪式在四川省甘孜州泸定县、雅安市石棉县同步举行。

仪式现场，首先向地震遇难同胞默哀3分钟，鸣响防空警报。随后，省市(州)县相关领导以及解放军和武警官兵代表，公安民警、医护人员、志愿者、基层民众代表等，向地震遇难同胞敬献鲜花。

记者12日从四川省“9·5”泸定地震抗震救灾省市(州)县前线联合指挥部获悉，截至11日17时，泸定地震已经造成93人遇难，其中甘孜州遇难55人，雅安市遇难38人。另有25人失联，其中泸定县9人，石棉县16人。

地震七天后 供水、用电均已抢通

“9·5”泸定地震发生后，各方救援力量闻令而动。震后七天，地震灾区中断的供水、通乡公路、用电、通信等均已抢通，过渡安置点已开始修建，危房拆除已启动，首批地震伤员康复出院，生产自救陆续展开。

11日上午，泸定县震后首个过渡安置点在得妥镇繁荣村开建，将新建数百间活动板房，预计可过渡安置受灾群众1000余人。截至11日中午，地震灾区高速公路已全线畅通；普通国省干线中，目前仅S217田湾河大桥至石棉界约7.2公里仍在抓紧抢通，其他线路已畅通。

目前，除群众已撤出转移的村外，地震灾区所有乡镇、行政村移动通信网络覆盖全部恢复至震前水平。



12日，在雅安市石棉县，参加悼念活动的人员为遇难同胞默哀。

参加悼念活动的人员为遇难同胞献花。

泸定地震 最高烈度达9度

9月5日，四川甘孜州泸定县发生6.8级地震后，应急管理部中国地震局地震现场工作队对灾区200个调查点展开了实地震害调查，并充分参考震区断裂构造、震源机制、无人机遥感等科技支撑成果，结合强震动观测记录，确定了此次地震的烈度分布，完成了《四川泸定6.8级地震烈度图》编制工作，11日向社会发布。

此次地震最高烈度为IX度(9度)，等震线长轴呈北西走向，长轴195公里，短轴112公里，VI度(6度)区及以上面积19089平方公里，共涉及四川省3个市州12个县(市、区)，82个乡镇(街道)。本次地震的突出特点是地震引发的地质灾害多且极其严重，造成大量人员伤亡、房屋建筑和基础设施受损，道路、通信、供水供电等生命线多处中断。

据了解，地震烈度同地震震级有严格的区别，震级代表地震本身的大小强弱，它由震源发出的地震波能量来决定。而地震烈度表示地震对地表及工程建筑物影响的强弱程度，在同一次地震中是因地而异的，它受到各种自然和人为条件的影响，可以解释为地震影响和破坏的程度。

我国将地震分为12个烈度等级。地震烈度IX度(9度)，意味着砖(土、石)木结构房屋大多数毁坏和严重破坏；穿斗木构架房屋少数毁坏，多数严重破坏和中等破坏；设防砖混结构房屋多数严重破坏和中等破坏，少数轻微破坏；未设防砖混结构房屋少数毁坏，多数严重破坏和中等破坏；钢筋混凝土框架结构房屋少数严重破坏，多数中等破坏和轻微破坏。

综合新华社、中央电视台、《四川日报》报道

贵州9月11日新增阳性感染者137例

贵阳市一学校出现16例感染者，近800名师生被集中隔离

11日，贵州省新增阳性感染者137例，其中贵阳市新增阳性感染者131例。贵阳市副市长刘岚表示，单日新增阳性感染者仍在高位，重点区域疫情仍然严峻复杂。

● 单日新增感染者仍在高位

11日0至24时，贵州全省新增确诊病例1例(贵阳市1例)；新增无症状感染者136例(毕节市织金县3例、黔南州贵定县1例、遵义市新蒲新区1例、遵义市红花岗区1例、贵阳市130例)。

贵阳市副市长刘岚在11日召开的贵阳贵安新冠肺炎疫情防控新闻发布会上表示，从近几日核酸检测、抗原筛查结果看，单日新增阳性感染者仍在高位，重点区域疫情仍然严峻复杂，解除静态管理区域疫情防输入、防反弹的压力依然较大，巩固和扩大前期战果仍需付出艰辛



努力。

● 一学校出现16名感染者

发布会还通报，截至9月11日0时，贵

阳市乌当区一学校出现16名新冠肺炎无症状感染者。

据贵阳乌当区副区长李立国介绍，贵阳乐湾国际实验学校总人数2924人，其中学生2624人、教师187人、职工113人。截

至9月11日0时，报告乐湾国际学校无症状感染者16例，暂无确诊病例。

按照疫情防控相关规定，目前有147名师生在指定地点进行集中隔离医学观察、650名师生在定点隔离酒店进行集中隔离观察，其余师生正在学校进行隔离健康监测。

● 贵阳地铁多站暂停运营

自9月12日起，贵阳地铁1号线窦官站至白鹭湖站、2号线省人民医院站至中兴路站继续运营服务，1、2号线其余区段暂停运营服务。

乘坐地铁1号线须持“健康码绿码”“48小时核酸检测阴性证明”；乘坐地铁2号线严格执行“三码联查”政策，同时持“健康码绿码”“24小时核酸检测阴性证明”“防疫通行证”乘坐地铁，并执行跨区查验。

综合中央电视台、中新社报道